
   Encuesta ""  |  Fecha de impresión: 09/01/2017 11:53:00

Preguntas

  Pregunta    "VIU A RIBA-ROJA DE TÚRIA?"

Título

Descripción

Estado
Inactiva

Número de

participantes

165

Número de

respuestas

57

Fecha de apertura
24/12/2015 09:27:00

Fecha de cierre
17/01/2016 23:55:00

Título
VIU A RIBA-ROJA DE TÚRIA?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 53 92.98%

LA VISITE OCASIONALMENT 2 3.51%



NO 2 3.51%

Resultados SI

LA VISITE OCASIONALMENT

NO

53-93%

2-4%2-4%



  Pregunta    "HA PARTICIPAT EN ALGUNA DE LES ACTIVITATS
PROMOGUDES PER LA TOURIST INFO DE RIBA-ROJA DE TÚRIA?"

Título
HA PARTICIPAT EN ALGUNA DE LES ACTIVITATS PROMOGUDES PER LA

TOURIST INFO DE RIBA-ROJA DE TÚRIA?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 42 73.68%

NO 15 26.32%

Resultados SI

NO

42-74%

15-26%



  Pregunta    "A TRAVÉS DE QUINS MITJANS VA REBRE
INFORMACIÓ SOBRE L'ACTIVITAT?"

Título
A TRAVÉS DE QUINS MITJANS VA REBRE INFORMACIÓ SOBRE

L'ACTIVITAT?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

INTERNET I XARXES SOCIALS 22 38.6%

WEB AJUNTAMENT 12 21.05%

AMICS I FAMILIARS 11 19.3%

INFO TURIS RIBA-ROJA 8 14.04%

CORREU ELECTRÓNIC 3 5.26%

ALTRES OFICINES DE TURISME 1 1.75%



  Pregunta    "TÉ INTENCIÓ DE TORNAR A PARTICIPAR EN ALGUNA
DE LES ACTIVITATS QUE REALITZA TURIST INFO RIBA-ROJA DE
TÚRIA?""

ALTRES OFICINES DE TURISME 1 1.75%

Resultados



Título
TÉ INTENCIÓ DE TORNAR A PARTICIPAR EN ALGUNA DE LES ACTIVITATS

QUE REALITZA TURIST INFO RIBA-ROJA DE TÚRIA?"

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 48 84.21%

NO 5 8.77%

NO CONTESTA 4 7.02%

Resultados SI

NO

NO CONTESTA

48-84%

5-9%

4-7%



  Pregunta    "HA SOL·LICITAT INFORMACIÓ A LA TOURIST INFO
DE RIBA-ROJA DE TÚRIA?"

Título
HA SOL·LICITAT INFORMACIÓ A LA TOURIST INFO DE RIBA-ROJA DE

TÚRIA?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 33 57.89%

NO 24 42.11%

Resultados SI

NO



  Pregunta    "COM QUALIFICARIA LA QUALITAT DEL SERVICI
PRESTAT?"

33-58%

24-42%

Título
COM QUALIFICARIA LA QUALITAT DEL SERVICI PRESTAT?

Descripción .

Estado
Activa



Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

BONA 23 40.35%

MOLT BONA 22 38.6%

REGULAR 10 17.54%

ROÏNA 2 3.51%

Resultados BONA

MOLT BONA

REGULAR

ROÏNA

23-40%

22-39%

10-18%

2-4%



  Pregunta    "DE LES SEGÜENTS XARXES SOCIALS QUE DISPOSA
LA TURIST INFO, QUINA CONEIX MÉS?"

Título
DE LES SEGÜENTS XARXES SOCIALS QUE DISPOSA LA TURIST INFO,

QUINA CONEIX MÉS?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

FACEBOOK 51 89.47%

TWITTER 3 5.26%

INSTAGRAM 2 3.51%

WORDPRESS 1 1.75%

Resultados FACEBOOK

TWITTER

INSTAGRAM

WORDPRESS

3-5%
2-4%1-2%



  Pregunta    "SI HAGUERA DE DEFINIR EL NOSTRE MUNICIPI EN
UNA SOLA PARAULA, QUIN CREU QUE SERIA?"

51-89%

Título
SI HAGUERA DE DEFINIR EL NOSTRE MUNICIPI EN UNA SOLA PARAULA,

QUIN CREU QUE SERIA?

Descripción .

Estado
Activa



Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

CULTURA I PATRIMONI 19 33.33%

NATURALEA 13 22.81%

CAP DE LES ANTERIORS 11 19.3%

TRADICIÓ (ARTESANIA I FESTES) 9 15.79%

MUNICIPI D'INTERÉS TURÍSTIC 5 8.77%

Resultados



  Pregunta    "HA REALITZAT LA RUTA De l'AIGUA (NUCLI ANTIC) ?"

Título
HA REALITZAT LA RUTA De l'AIGUA (NUCLI ANTIC) ?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

NO 37 64.91%

SI 20 35.09%

Resultados NO

SI

37-65%

20-35%



  Pregunta    "HA REALITZAT LA RUTA DEL PARC NATURAL DEL
TÚRIA?"

Título
HA REALITZAT LA RUTA DEL PARC NATURAL DEL TÚRIA?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 36 63.16%

NO 21 36.84%



  Pregunta    "HA REALITZAT LA RUTA DE "CONEIX EL SECRET
VISIGODO"?"

Resultados SI

NO

36-63%

21-37%



Título
HA REALITZAT LA RUTA DE "CONEIX EL SECRET VISIGODO"?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

NO 41 71.93%

SI 16 28.07%

Resultados NO

SI

41-72%

16-28%



  Pregunta    "HA REALITZAT LA RUTA DE "CONEIX EL PATRIMONI
BÈL·LIC DE RIBA-ROJA DE TÚRIA?"

Título
HA REALITZAT LA RUTA DE "CONEIX EL PATRIMONI BÈL·LIC DE RIBA-

ROJA DE TÚRIA?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

NO 44 77.19%

SI 13 22.81%

Resultados NO

SI

13-23%



  Pregunta    "HA REALITZAT LA RUTA "EL TÚRIA A LA LLUM DE LA
LUNA"?"

44-77%

Título
HA REALITZAT LA RUTA "EL TÚRIA A LA LLUM DE LA LUNA"?

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única



Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

NO 44 77.19%

SI 13 22.81%

Resultados NO

SI

44-77%

13-23%



  Pregunta    "DE LES ACTIVITATS ORGANITZADES PER LA TOURIST
INFO DURANT EL 2015, HA PARTICIPAT EN LES "I JORNADES
VISIGODAS"?""

Título
DE LES ACTIVITATS ORGANITZADES PER LA TOURIST INFO DURANT EL

2015, HA PARTICIPAT EN LES "I JORNADES VISIGODAS"?"

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

NO 52 91.23%

SI 5 8.77%

Resultados NO

SI

52-91%

5-9%



  Pregunta    "DE LES ACTIVITATS ORGANITZADES PER LA TOURIST
INFO DURANT EL 2015, HA PARTICIPAT EN EL "IV SIMPOSIO"?""

Título
DE LES ACTIVITATS ORGANITZADES PER LA TOURIST INFO DURANT EL

2015, HA PARTICIPAT EN EL "IV SIMPOSIO"?"

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

NO 52 91.23%

SI 5 8.77%



  Pregunta    "DE LES ACTIVITATS ORGANITZADES PER LA TOURIST
INFO DURANT EL 2015, HA PARTICIPAT EN LES " IV JORNADES
TAPES PER RIBA-ROJA DE TÚRIA""

Resultados NO

SI

52-91%

5-9%



Título
DE LES ACTIVITATS ORGANITZADES PER LA TOURIST INFO DURANT EL

2015, HA PARTICIPAT EN LES " IV JORNADES TAPES PER RIBA-ROJA DE

TÚRIA"

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 37 64.91%

NO 20 35.09%

Resultados SI

NO

37-65%

20-35%



  Pregunta    "DE LES ACTIVITATS ORGANITZADES PER LA TOURIST
INFO DURANT EL 2015, HA PARTICIPAT EN"EL TÚRIA A LA LLUM DE
LA LUNA"?""

Título
DE LES ACTIVITATS ORGANITZADES PER LA TOURIST INFO DURANT EL

2015, HA PARTICIPAT EN"EL TÚRIA A LA LLUM DE LA LUNA"?"

Descripción .

Estado
Activa

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

NO 42 73.68%

SI 15 26.32%

Resultados NO

SI



  Pregunta    "DE LES ACTIVITATS ORGANITZADES PER LA TOURIST
INFO DURANT EL 2015, HA PARTICIPAT EN " LES JORNADES A
L'OFRENA DEL RIU TÚRIA"?""

42-74%

15-26%

Título
DE LES ACTIVITATS ORGANITZADES PER LA TOURIST INFO DURANT EL

2015, HA PARTICIPAT EN " LES JORNADES A L'OFRENA DEL RIU TÚRIA"?"

Descripción .

Activa



Estado

Tipo
Selección única

Resultados

Respuesta Nº de respuestas Porcentaje

SI 33 57.89%

NO 24 42.11%

Resultados SI

NO

33-58%

24-42%




